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Som literát celým svojim organizmom a ak 
sa doteraz na tom nič neotĺklo, tak 
v budúcnosti sa isto nič také nestane. Poznám 
trošku ako je to s čítaním knižiek a preto dnes, 
keď som prechádzal z letavskej pláne smerom 
ku kopčeku zrazu som prekvapený zastal. 
Potom som sa potajomky odháňajúc tieň 
presúval k nej. Ona, múza s čarovným 
úsmevom ma zaujala už dávnejšie, ale tentoraz 
ma aj milo prekvapila, možno takmer „šokla“. 
Sedela pred stanom a čítala. Čítala nahlas 
a nielen pre seba, ale aj pre svoju priateľku. 
Čítala Evě, ako povedala sama a v ruke mala 
roztvorenú knižku od Jana Wericha Úsměv 
klauna. Pod endorfínovou sprchou som ju 
počúval niekoľko minút a zážitok bol veľmi 
silný. Štěpánka Sigmundová, tak sa dievčina 
volá ma úplne preštepila. Hm, Štěpánka, si 
zaradená medzi moje letavské múzy. A mne 
akosi vyšlo, že knižky treba ešte stále písať, 
lebo na svete je isto veľa iných Štěpániek, 
ktoré si čítať zaslúžia. 

Jano Cíger z Mädokýša  

Inzeráty 
• „Príď šuhajko k nám...“ 
Zn.: Nový nonstop erotický salón na Krokave. 

Oznam 
V ženskej sprche sa dnes našli dievčenské 
nohavičky, univerzálna veľkosť XXL. Sú 
mokré a teda asi čisté, záujemkyne hláste sa 
na štábe. Dražobný poplatok 31 Sk, teda euro.  

Vyznáánííí, vyznanieee, krásne 
zníííí, krásne znieee.... 

LIEBE SUSI? ICH WEISS DAS ICH 
VIELES NICHT WIEDERGUTMACHEN 
KANN, BITTE VERZEIHE MIR 

DANKE DAS DU GEBLIEBEN BIST UND 
MICH WEITERHIN BEI MEINEM 
PROJEKT UNTERSTUETZT, ICH HABE 
DICH SEHR LIEB. P. 
 

Posledné možnosti vyhrať  
SÚŤAŽ 

• Čo znamená pozdrav HÓKAJÉ? 
• Koho tajne nazývame Slovenský cúvač? 

Letavské dojmy 
Nika: v prvom rade regenerovala, v druhom rade 
trochu tvorila, ale regenerovala viac. Vytvorila 
oranžovú spleť v dielni maľby. Je spokojná, nemá 
symptómy nespokojnosti.  
Terka: Maľovala, aj keď sa jej nechcelo, naskočila aj 
do fotografickej dielne, ale potom sa vrátila na maľbu, 
lebo sa tam vnášala pozitívna atmosféra, uvoľnení 
ľudia a odporúča tam naďalej priame vetranie. 
Zrelaxovala, málo pila, málo spala... To platilo do 
piatku. Je spokojná až takmer kvetnato. 
Eva : Bolo dobre, v noci, v noci a raz aj vo dne. 
Lenka (BA) : Vynikajúce!!! Super ľudia, 
superkolektív, perfektná atmosféra. Na Letavách som 
už piaty raz. Je to načerpávanie novej energie, sily. 
Spoznala som aj nové tváre, ale mám tu aj stabilných 
ľudí, s ktorými sa vídím každý rok. 
Magdalénka (BA) : Na Letavách som už druhý raz, 
som tu veľmi spokojná a šťastná. Zmenila som dielňu 
z literárnej na grafickú, veď treba občas urobiť aj 
zmenu a vyskúšať a naučiť sa iné. 
Hanka (lektorka) : Letavy boli tento rok dúhové. 
Farebnosťou, zážitkami, ľuďmi. Dúhovým 
rozprávkovým stĺpom , náladou, harmóniou bielej , 
keď sa rozloží na spektrum.  
Marek (lektor) : Z môjho pohľadu bola lepšia 
atmosféra ako minulý rok, zdvihla sa aj kvalita práce,  
rozšíril sa okruh materiálov, pribudlo polyesterová 
živica, vznikol svetelný objekt, teda sme sa posunuli 
o klasickej sochy až k objektu. 
Robin (tanečník a kolportér) : Letavy sú na výbornú, 
páči sa mi naše tanečné predstavenie, biznis 
s Letavským nočníkov išiel lepšie ako minulý rok. 
Som rád, že ma redakcia opäť poverila predajom. 
Moja finančná situácia sa výrazne zlepšila.  
Janči (RK) : Na Letavách so tretí raz, bol som na 
textilnej dielni ... najlepšia, najkrajšia, najfarebnejšia 
a pri tom všetkom úplne voľná. Letavy, to stretnutie 
tých najlepších ľudí zo Slovenska. Všetkých vás 
milujem a teším sa o rok.a na stránku tak aby ho bolo 
možné bez problémov stiahnuť.   
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    Krokavec Letavský informuje... 

• V rámci šetrenia tlačou sa redakcia Letavského 
nočníka rozhodla, že posledné, to je sobotňajšie 
číslo bude inštalované na Krokavskom kopci. Bude 
to vizuálny jednokopcový experiment, preto 
hľadáme výtvarníkov, ktorí by nám vyrobili 50000 
písmen vo veľkosti písma 90 cm. 
• Toto veľkoplošné vydanie bude cez deň viditeľné 
biele na zelenom a v noci bude rituálne 
rýchločítaním zapálené. Každé prečítanie 
a nahliadnutie do veľkoplošného vydania bude 
spoplatnené za neuveriteľnú a výhodnú cenu 
50 halierov. poplatky budú vyberané pod dozorom 
chlapcov z SBS. Kto si kúpi pivo u Gogéna resp. 
v hornom bare, má polhodinový náhľad zdarma.       
• Získali sme práva na ukradomky sledovanie 
olympiády. Máme dnes ďalšie dve zlaté medaily – 
Kaliská a Hochšíci.  
• Minul sa zas ďalší toner. Žiadame Fiťa, nech 
vymyslí spôsob, aby sa rovnakým spôsobom míňali 
osy. Alebo nech skúsi extrahovať z nich látky 
na tlačenie nočníka. Pozor na krúžkovanie ôs! 
• Laci „Pílka“, inak tiež Dakota zvaný, patrí medzi 
výrazné tváre Letáv. Na otvorení síce nebol, 
dokonca sa ešte nejaký deň po tom kúpal 
v Azovskom mori (potrpí si na exotiku), ale 
nakoniec sa mu predsa len podarilo naštartovať 
kamión a dorazil na letavské finále. 
• Škandál sa udial dnes na raňajky, vegetariáni 
mali o žemľu viac... vše- a mäsojedi mali zase 
o jednu menej. Istý zástupca druhej skupiny sa 
pohoršoval, že dosť, čo pojedli trávu na chodníku 
a medzi stromami na svahu, ešte aj to sa stalo. 
• Módna polícia odhalila nový módny prvok na 
dievčenskom letavskom oblečení. Neveľká taštička 
na niekoľko stoviek veľmi dôležitých dievčenských 
vecí (kladivko, hasák, šminky, spray) je zavesená 
na popruhu rôznej šírky. Popruh je zavesený 
krížom z pliecka na bok. A delí diagonálne hrudník 
na dve rovnako krásne časti, so zvýraznením toho, 
čo majú dievčatá väčšie a krajšie od chlapcov. 
(SBS sa tentokrát medzi chlapov nerátajú.) 
• Lektori jednotlivých dielní vyhlásili embargo 
na zverejňovanie informácií o jednotlivých 
výstupoch z dielní. Porušuje ho iba Ivan Kanala.  
• Krokavec pomaly prichádza o R.    
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Program na piatok 15.8. 
7.00 – Budíček 
7.30 – 9.00 – Raňajky  
9.00 – 12.00 – Tvorba v dielňach  
12.00 – 14.00 – Siesta 
14.00 – 18.00 – Tvorba v dielňach 
18.00 – 20.00 – Večera  
20:30 - Prezentácia divadelných dielní 
22:00 - DJ Noges - Disco  

Rubrika: SBS radí 
Podľa Letavského poriadku, odkaz SBS, bod 4. 
(medzi bodom 3. a 7.), je v akejkoľvek situácii 
SBS povinná riešiť náš problém.  
• Nie je treba riešiť problémy... 

Predpoveď počasia na zajtra 
Má sa prihnať búrka z Rakúska, upozorňujeme, 

že nesúvisí s priateľkou Petra Šanca Zuzkou. Inak 
by malo byť všetko pristarom, za slnka teplo za 
dažďa mokro. V prípade dažďa si dievčatá zoberte 
mokré tričká.  

DEMENTI A OPRAVY 
z predchádzajúcich čísel 

• Egon Tomajko nie je lektor tanečnej dielne.   
• Pán Rizoto, zabiják cvrčkov, bol slečna.  
• Odstrihnutých dredov bolo nakoniec 29, ale ich 
bývalá majiteľka je stále rovnako dezorientovaná.  
• Trpaslíky objavila aj Viki. 

Od doktorov 
• Na upokojenie odporúčame (medikament) 
Frankovka modrá. K dostaniu u Gogéna. Bohužiaľ 
VZP neprepláca, ale Všeobecná letavská áno, len 
kontaktujte Maňa.  
• Kto sa v noci nudí, je pozvaný k ohňu, kde sa môže 
nudiť spánkom alebo byť bez. Ovečku treba ostrihať, 
dobrovoľníci losujte si čísla od jedna do tritisíc.  
• Kačenka, nenápadná a tichá kráska zo Žiaru 
konečne prehovorila. Letavy jej tichú náladu 
zdolali spolu s vitamínmi od Gogén Pharmacy. 
Lektor neurčitého veku, pohlavia a stavu 
vedomia sa vyjadril, že letavské náramky nie sú 
na ruky, ale polku hlavy. 
• Deštrukčná dielňa u Gogéna zaznamenáva 
rekordnú účasť, ba čo viac, aj 100% 
dochádzku. Nevedno, či je to vďaka bohatej 
ponuke...kultúrneho programu, alebo 
osobitnému čaru lektorov a lektoriek. 
 

Renáta BUBNIAKOVÁ  (Bratislava) – Tanečné divadlo  
1. Priblíž sa nám v jednom obsiahlejšom súvetí... 
Som praktické dievče, ktoré rado tancuje, ale aj tvorí (maľuje, 
píše básne, čipkuje, hačkuje, vyrezáva z dreva, muruje) 
a hlavne zbavujem ľudí celulitídy.   
2.  Vieš tancovať ako ti pískajú?  
Podľa toho, kto píska a ako píska.  
3.  Čo by nezvládli tanečníci v tvojej dielni? 
Snažím sa robiť veci, tak aby boli prijemné. Teda všetko alebo 
nič.  
4. Tvoji frekventanti vyzerajú občas na umretie 
To nie je umieranie, to je eufória šťastia, ktorá sa takto 
prejavuje.  V iných dielňach sú nohy, takže vymeníme. 
5. Životná rada pre tvojich frekventantov...  
Nie je nič, čo by v živote nezvládli, len musia chcieť.   
Jana OĽHOVÁ  (Martin) – Divadelná improvizácia  

1. Ako by si sa definovala jednou vetou:  
Matka, ktorá sa pokúša byť herečkou.  
1a. Dá sa to vôbec? Nedá (smiech). 
2. Chcela by si, aby sa tvoje dcéry (niektoré) stali herečkami? 
Herectvo začala študovať Julka. Ak ju to samu neodradí, tak sa tej 
profesii bude venovať. Odhováranie by aj tak nemalo zmysel. 
Neviem, či jej v tom budem môcť pomôcť, lebo skúsenosť je 
väčšinou neprenosná.  
3. Si tu tretí rok ako lektorka, akí sú frekventanti tvojej dielne tentoraz?  
Do dielne sa hlásia čoraz talentovanejší ľudia, až začínam mať 
strach, že ma nebudú potrebovať.  

4. Vydala by si dcéru za letaváka? 
V minulých rokoch sa už čosi rysovalo, ale k svadbe nedošlo.  
5. A súhlasila by si s obradom u Gogéna? [Terezka zakričala zo sprchy: „No jasné!“.] 
6. V akom filme za posledných 100 rokov by si chcela hrať?: 
V starých Formanových filmoch, Vlasy, Lásky jedné plavovlásky, Hoří, má panenko alebo 
v Passerovom Intimním osvětlení.  
7. Čo by si nám, tvojim frekventantom odkázala?: 
Nezabudnite sa hrať a vymýšľať a aby vám to vydržalo s detskými snami čo najdlhšie.  

Oľhovie dievky 
Ako sa Vám v dielni spolupracuje s dcérami? 
J.O.: S dcérami je to vždy ťažké. Každý rok chcú ísť ku mne do dielne, a mám pocit, že to potom aj tak 
trochu ľutujú.  Už  je to tretí rok, čo sme spolu na dielni. 
A čo Jankine ratolestí; Radšej by ale zostali v anonymite, pretože vraj „kydali na mamu“. 
Pozdáva sa vám práca s mamou v osobe lektorky? 
Dcéra č.1: Spolupracovať s mamou ako lektorkou je veľmi ťažké. Má to síce svoje výhody aj nevýhody, 
ale povedala by som, že je to skôr náročnejšie. 
Dcéra č.2:  Ako sa spolupracuje s mamou? Výbordelne. 
Ste oproti iným v nevýhode? Používa na vás mama nejaké špeciálne grify alebo páky? 
Dcéra č.1: Áno, je na mňa drsnejšia. Niekedy dokonca na mňa hádže také pohľady (smiech). 
Dcéra č.2: Mne sa naopak páči, že mám pri mame tvorivú slobodu; atmosféra je potom uvoľnenejšia. 
Špeciálne grify na mňa nemá. 
 


